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Observations/Suggestion: 

1. The learning experience in our institution has been satisfactory. 
2. The students and the teachers should have a closer relationship, so that the students as well as the 

teachers will benefit in order to improve. 
3. To open more time for discussion and interactions. 
4. Unnecessary payment of fine in case of absence in extracurricular activities managed and organised by 

the SU. 
5. Availability of smart class, more books for commerce stream to be available in the library, better room 

furnishing. 
6. Having more class test. 
7. Extra-Curricular activities, field projects/visit, Interaction with other colleges. 
8. Conduct more debates, seminars and talk for the student. 
9. Use better graphics and visual media to engage students well. Better graphics and colours arouse the 

interest and desire to learn among students. Even if they are in senior classes, this way must be 
adopted. 

10. More career guidance if possible. 
11.  Offer preparatory classes for Post Graduate programs. 
12.  Extend Library hours 
13. Sufficient washrooms 
14. It is quite good, the teachers are friendly and always wanted to help us. There could not be a 

better institutions that we could afford. Top class. 



15.  More life transforming speech and motivation. 
16. Multiple teaching process and not only book based teaching. 
17.  I would like to imagine there would be unlimited supply of water in the college. 
18. E-sports should be more encouraged in college sports. 
19. Make sure the students are in good state of mental health. 
20.  Study Materials should be provided at the start of a topic or even earlier so that students can 

 prepare well for tests and exams and improve their quality. 
21. Teachers should engage more in the students' learning process. 
22. Teachers should take more disciplinary actions. 

 
23. It will be better if the teachers assist the students (having practical paper) in the field of practical 

 every time. 
24.  To arrange seats occasionally sometimes our grade depends on our seats. Whether we have a 

 good seatmates or not.  
25. In politics science, i suggest the teachers to talk more about the present political issues, news, 

 about, etc in Mizoram and abroad. 
26. I can only think of one suggestion and that is that the college library is closing too early for 

 students who are having late classes when they finish their class they don't have the opportunity 
 to go to the library after class. 

27. To use more Native Language in explanation. 
28. Teachers provide us with some e-books to help our studies. 



29.  Can our lecturer or teacher or each and every department have their own YouTube channel 
 where they can post their lecture with videos so student could look it back at home in times of 
 need for further understanding as for now the videos which we can see on YouTube are usually 
 in Hindi and some difficult English i hope we the student could have a better understanding in 
 our studies by looking back our own teachers lecture videos. 

30. To have interaction with the teachers during the class as many as possible. To raise questions by 
 the teachers as many as possible. Maximum conduction of presentation by the students. 

31. Field works (local or not) should be conducted as much as possible for greater learning 
 experience. 

32. Enthusiastic energy coming from lecturers is always a boost in the students' learning experience, 
 so it is highly, highly encouraged. 

33.  To communicate to the students what the teachers will be teaching in their next classes so that  
  students may be better prepared to answer questions and ask meaningful questions of their own. 

34.  College hour 9 a.m. - 4 p.m. for students is too long... It would be better if the college hour for  
  students is 9 a.m.- 3 p.m. 

35.  In my opinion. I don't have any problems with the overall teachings/lecture we were given and  
  so, I am satisfied with the current overall learning experience. 

36.  The performance of the teaching staff of out department is top notch. I have no complains  
  whatsoever, and give them my utmost praise and support. It can be seen in and outside the class 
  that the teachers are giving their all in their work. They often have a follow up on us, even on  
  personal level, whether we have any problems or not. 



37.  Highly request Library should be open on Saturdays if possible. 
38.  Discouraging by-heart system and encouraging comprehension (they themselves should also  

  work for this). 
39.  Just a completion of syllabus should not be the main aim of any teacher. 
40.  Teachers shouldn't give us notes in written form but should explain and teach specific points and 

  concepts which can help students understand and make notes on their own. 
41.  Better extra-curricular programmes for non-sports activities like art, drawing, sketching, painting, 

  crafts etc. 
42.  Separate Departmental Building for BBA so we don’t have to switch class every now and then. 

  More Field Trips and Industrial Visits for better understanding how businesses operate.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 


